



为雪隆兴安会馆68周年会庆晚宴鸣锣开幕

慷慨豪爽 为慈善出钱出力

郑金炎赋性慷慨豪爽，只要能力办得到，他将会毫不吝啬地伸出援手。为了帮助社会贫苦人家，解决他们生活上面对的各种难题，他创立了“华联基金会”。2005年4月，华联基金会在文良港南北花园设立一所非营利洗肾中心，为不幸患上肾病者提供血液透析，即洗肾服务。此外，华联基金会也为家境贫寒的孩子提供助学金，协助莘莘学子完成学业，未来学成了可以为国家和社会服务。这一切，只盼凭一己能力回馈社会，不求回报。

郑金炎不仅出钱，也积极为华社出力。他非常活跃参与许多社团活动，包括姓氏、生意、学校、体育等社团组

织。郑金炎目前是马来西亚福建社团联合会名誉总会长、马来西亚兴安总会及雪隆兴安会馆名誉会长，他也在2010年至2012年担任马来西亚排球总会会长。

此外，郑金炎秉持支持华教的热忱，不时为华校献力，现为芙蓉中华中学董事会名誉顾问，以及吉隆坡中华独中永久名誉顾问。

他甚至还推动文化事业发展。马来西亚华文报刊编辑人协会（编协）拿督黄纪达新闻奖再添一个奖项——“娱乐报道奖”，就是获得郑金炎慷慨捐献30万令吉赞助所增设的奖项。他也慷慨乐捐1百万令吉，成为华总大厦发起人之一。2012年，郑金炎赞助出版经费每年